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CONDITIONS OF SALE.

1. Jhe highest bidder shall be the Purchaser, and if any dispure
arise between two or more bidders the Jot shall be put up again
and re-sold, the Auctioneer being the sole Arbitrator in such dis-
putes.

2. No person to advance less than one shilling; above five pounds,
five shillings, and so on, in proportion, or less, at the discretion of
the Auctioneer,

3. The Auctioneer to have the right to refuse a bidding at his
discretion, and to bid on behalf of the Vendor in the case of
lots upon which there is a reserve.

4. The Purchaser to give his name and address, and to pay a deposit
of five shillings in the pound, or more, or the whole of the purchase-
money, if required.

g. The lots to be taken away and paid for, with all faults, imperfec-
tions and errors of description, ai the Purchaser’s risk and expense
the day after the safe, W. E. HURCOMB not being responsible
for the correct description, genuineness, or authenticity of, or
any fault or defect in, any lot, and making no warranty whatever :
and in default W. E. HURCOMSB is not to bz held responsible
if the lots, or any of them, are lost, damaged, or destroyed, and
whether the purchase-money, or any part thereof, has been paid
or not. In cases where a buyer purchases more than one lot the
whole must be paid for before any one lot is delivered.

6. Any Purchaser neglecting to pay for and take away eny lor or lots
purchased within one day after the sale (not having been re-sold
in accordance with the seventh condition) shall pay, in addition
to the purchase-money, the sum of one shilling per week for ware-
house-room, and also at the rate of five per cent. per annum interest
on the purchase-money, to be reckoned from this day.

= On failure of complying with the above Conditions, the monsy
deposited shall be forfeited, and all lots remaining uncleared shall
be re-sold by public or private sale, without nortice, and the deficiency
(i any) aitending such re-sale, together with all incidental charges,
shall be made gooed by the defaulter at this sale:

8. The Auctioneer will not recognise the transfer of any lot from one
buyer to another. All lots at purchaser’s risk on the fall of the

hammer.
The enly way in which goeds can bhe cleared
is by an Order issued from the Office. Any
other clearance is not allowed or reécognised.
Telephone : Gerrard 5971-4.
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CATALOGUE

On FRIDAY. 8th MAY, 1931

ANTIQUE AND MODERN SILVER

SHEFFIELD PLATE

1 A plated tea and coffee set
2 A ditto cake basket, a water jug, and a sugar basin

A Geo. 111. cream jug (all at)

(]

4 A Georgian pint tankard, g.10.0

5 Fighteen antinue teaspoons, (all at)

f A dressing case with silver mounted fittings

7 A Georgian silver mustard pot and spoon, and a

Victorian mug (all at)

8 An antigue miniature and a plated inkstand

9 Four silver vases

10 A silver waiter, 2 silver salts, and 2 bonbon dishes,
9.15.0

11 A 2-handled cup, an egg frame, a cigarette box and

a sugar bowl

12 A Geo. 111. cream boat {all_g_l_ -

~ o9 Lalg s
-ﬁfi—) A chagreen instrument case with fittings, a ditto
' spectacle case, a snake and a fan

—— =
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31
32
33
34

35

37

38

39

40
41
42
43
44

45
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48

3
An antique Dutch waiter, 11.5.0 (all at)
A Geo. 111. coffee pot, 28 ozs. (gross all at)
An antique Maidenhead spoon
A Geo. 111. silver waiter and tray, 7.5.0
A Geo. 1T1. oval cream jug, (all at)
A Geo. 111. 3-light candelabrum, g3.10.0
Two pairs of Georgian plain salts, 6.10 0
A Geo. 117, plain sugar dredger, 5 ozs.
A Geo. 111. oval mnstard pot. (all at)

A CHARLES 11. 1683 PLAIN 2-HANDLED
PORRINGER, 10.5.0 (all at)

A pair of Geo. 111. silver candlesticks

Two Georgian ditto

A Georgian sweetmeat basket, 3.10.0 (all at)
A Geo. 11 sugar sifter, 16.15.0 (all at)

A Georgian plain salver, 29 ozs.

A pair of ditto plain waiters, 16.10.0

A plain waiter, 8.10.0

A Geo 111. sweetmeat basket, 5 ozs.

A Georgian pierced swing basket, 4 ozs.
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79

8o

5
A pair of ditto tankards
A ditto inkstand, (faulty)
A ditto coffee pot
A Geo. 111. circular salver, 38 ozs.

A Geo. 111, teapot sugar basin and tongs, 20.15.0
(gross all at)

A SI:EIIfield tea urn

A plated 2-handled tray

A William 1v. bacheler teapot, 15.10.0 (gross all at)
A Georgian tea caddy, 10.5.0

A Geo 1rI. sugar bowl and sifter. 13.15.0 (all at)

A foreign musiard prot, a pair of ditto salts, 7 spoons
and a gravy spoon, (all at)

Four Sheffiel.i candlesticks and a fluted basket, (faulty)

A plated kettle, lamp and stand, a ditto waiter, an ice
pail, tongs, and 2 egg boilers

Two plated revolving dishes

A pair of Sheffield candlesticks and 2 pairs of plated
ditto

A ditto waiter, a pair of oval base randlesticks, and
2 ditto tapersticks

A pair of ditto entree dishes and warmers
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IOT

I02

Ia3

104

105

106

107

T08
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IO

ITT

I12

113

114

IIs

i

Six dessert spoons, 6 ozs.
A Sheifield inkstand
An octagenal teapot, 16.10.0 (all at)

Four fruit spoors and salts and spoons, in cases,
13.10.0

A Victorizn inkstand, 8 ozs. (all at)
A ditto cruet

Four oval salts and spoons, a card case and an ivory
miniature

A rair of 3.light candelabra with Sheffield branches
and Georgian sticks

A Geo. 111, plain coffee pot, 28.100 (all at)

A Geo, 111. helmet cream jug, 4.10.0

A Georgian embossed ditto, (all at)

A cet nf 4 Geo. 111, pierced decanter stands

A Geo. 117, oblong teapot, 19 ozs. (gross all at)
A Georgian chamber candlestick, 14.10.0

A Geo. 111, pepper pot

A Geo, 111. plain coffee pot, 30 czs. (gross all at)
A pair of Sheffield candelabra

A Georgian oval teapot, 15 ozs. (gross all at)
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144

143

146

147

149

9
A Victorian steeple cup and cover, 113 ozs,

A PAIR OF WILLIAM 1v. 1830 GILT FILAGONS,
258 ozs. G/

TWO LARGE GILT EWERS WITH HORSE

HANDLES, 309 ozs. 7 /n:- o/
/

TWO PAIRS OF GEORGIAN GILT WARWICK

VASES WITH 1 SHEFEIELD PLINTH, 430 ozs.

o/ ]
A SET OF 3 GEO. 1v. GILT 6.LIGHT CANDE-
LABRA, 809 ozs. "'/" Blavh. |

o & i A - ]

An Elkington 7-light ditto to match g 1~ B4 s
R,

A Victorian waiter and a 2-bottle inkstand, 38 ozs.

Seven silver gilt wine labels, a pair of ditto
candlesticks and 5 gum bottles

Four gilt Elkington shell and figure salts
A Geo. I. lemon strainer, 2.10.0
A pair of Geo. 1v. salvers, 352 ozs.

Eight circular embossed muffin dishes and warmers,
and 2z extra dishes, 239 ozs.

A pair of Geo. 1v. waiters, 4¢ ozs.

An embossed tea and coffee set with stand and lamp,
05 OZs.

A pair of Geo. 1v. circular embossed tea caddies,
46 o0zs.

A Geo. 1v. egg cruet, 40 ozs.
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Twentyfour ditto, 544 ozs.
Thirtysix ditto, 667 ozs.
Ten ditto, 179 ozs.
Six modern soup ditto and 6 ditto dinner ditto, 235 ozs.
:"' b .W"
Fonr Geo. 1v. entree dlshes w1th Sheffield warmers,

I10 ozs. (all at) “F s f S Lemcion

Fifteen chambersticks, and stand and lamp

A plated teapot, 4 cigar stands, 3 hunting flasks, a
sandwich box, 3 oddments and 1{11'.—1}3, ferk and spoon
24/

A silver dish, 2 pairs of candlesticks trumpets, a
mustard pot and 2 oddments .! M

A pair of 4 lizht Shefiield candelabra 5“’/’/ [

Four copper gilt coasters rf/f TN

.-"‘H_,.I

A tea tray with painted centre

Three silver meat dishes, 259 ozs. by Paul Storr, 1816
A foreign gilt coffee pot, spoonrs, cups and sancers

A Georgian gilt cup and cover, 104 0zs.

Four Georgian candlesticks

A pierced vase, (all at)

An ostrich, 58 ozs.

A set of 3 Geo. 111. oblong caddies, 23 ozs.
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A silver 2-bottle inkstand, 10 ozs.
A Chinese caddy, on stand, (all at)
A Victorian water jug, 14.10.0
A ditto oval fruit stand, 67.10.0
A mounted glass sugar basket
A Geo. 111. toast rack, 8 ozs
A Geo. 11T, plain salver, 44 ozs.
A pierced border card tray, 21 ozs,
A Gen. 111, pierced mustard pot, 4 ozs.
A Victorian mustard pnt, (all at)
A Geo. 111. swing basket, (all at)
A pierced swing basket and spoon, (all at)
A pair of Georgian pierced border dishes, 46 ozs.

A pair of dishes, a pair of beakers and 2 miniature
porringers, 20 0zs.

A Georgian teapot stand, 3.15.0 (all at)
Two foreign oval boxes and an etui, (all at)
A pair of Victorian entree dishes, B1 ozs.

An oval foreign sugar bowl, cover and sifter, 13 ozs.
(all at)

A silver circnlar box, a ditto oblong ditto and a
pepper castor, 25 ozs. (all at)
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224 A silver mousted oval bux, a ditto mazer bowl and
a shoe, (all at)

225 A silver mounted china tankard

226 Twelve pairs of silver fish eaters, in case

224 Twelve pairs of antique dessert eaters

228 A Georgian cup and a butter dish, 10 o023

220 Thirtyfour table spoons, 30 dessert spoons, 36 table

forks, 24 dessert forks, 5 teaspoons. 8 sauce ladles, 4|
gravy spoons, a pair of salad servers, 3 soup ladles,
a pair of tongs, a butter knile, 13 salt spoons and a.
sugar ladle, 262 vzs. Old English beaded pattern

230 Two silver toast racks and a lighter, 30 ozs.

231 Six foreign gilt spoons

232 Eight foreign ditto

233 A pair of Georgian servers and 2 marrow scoops,
11.10.0

234 Eleven shell bowl teaspoons, 2 caddy ditto, an olivel
ditto, a skewer, a toddy ladle and a mustard spoon,
(all at) n

|
235 A pair of silver buckles 2 tish knives and an antiqu

foreign bowl and saucer

236 A silver stand, a flask and a glass preserve dish andi
cover
236a A Georgian silver butter dish

237 A Geo. 111. plain waiter, 13.150 (all at)
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247

248

249

[£5
j ]
[=

15

A Geo. 11, kettle with a lamp and stand, 72 ozs.
(all at)

A Geo. 111. oval teapot and stand, 19.10.0 (gross
all at)

A circular cake bhasket

A Queen Anne 2-handled porringer, 8 ozs.

An antique Aungsburg ivery and silver tankard
Six -.;'arwr:] ivory birds, on rustic wooden stand
Ten dittc male and female groups of figures

FEight ditto male and female fignres and 2 ditto
groups of elephants on bridges

An 8" ditto box and 7 smaller ditto with birds and
animals, in relief

A g%” ditto glove box, 2 card cases, a fan, (faulty),
an Indian ditto hand mirror and 2 figures in a cage,

in carved wood box -

A 15%" ivory figure of Diana at the chase, a g%"
ditto of a fairy and an elfin (on ebonised plinth)

An 11" ditto Venus and Cupid and a ¢%" ditto of
a Huntress

A 13" fairy and elfin and a 10" Queen with cornucopia
A pair of 7%" ditto females and Cupids (The Seasons)

A g%" ditto of a female prisoner and an 8%" ditto
of Venus, on mirror plateau
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256

258

259

261

261

262

“Thirteen ditto miniatures (square {rames)
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A set of four 7" figures, (The Seasons)
A pair of 734" ditto of Lady and Cavalier

A 7%" tigure of Bacchante, a ditto figure with an
owl and a ditto figure with a cockerel

A %" group of male and female figures, and a pair
of 5" ditto

A 4" ditto circular box with miniature portrait,
signed Delenuay, a smalier ditto signed Derval and
a ditto with portrait of Queen Elizabeth

A ditto box carved with statnary, a blonde
tortoiseshell and gold inlaid ditto and a shaped
ormolu ditto with miniature portrait, signed Derval

A 4" ivory box with miniature portrait of a Lady,
a portrait of Mrs. Robinson, 3 female portraits in
I frame, (faulty) and a wax medallion, in casec

A 4" ormolu pierced box with miniature of a Lady,
an octagonal ditto, (Dancers), and a painting,

“Sheplierdess with basket of flowers”

Eleven miniature portraits of Ladies, in brass frames;
(ovals)

A pair of g%" chased ormolu candlesticks

A pair of Empire ditto, supported by bronze female
figures, on marble plinths, 11%" bigh

A Tapanese dagger, in pierced and enamel case and
a ditto card tray with ivory, floral and pearl centre



270
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A dressing case with 6 fittings

A pair of 15" bronze male and female figures and
a dicto 2-handied bowl and cover

An antique bracket striking clock, in mahogany
and inlaid case, by French, Lundon

Six miniature portraits of Ladies in 2 mahogany
shield shaped cases

Five-engraved ivory pictures, figure subjects, in
black frames

A pair of 20" female figures with peacock and
cockerel

A pair of bronze and ormolu chased stands,
22" high

A 26" walnut and pierced brass chest

JEWELIFRY SALE FOLLOWS IMMEDIATELY
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A carbuncle and gold padiock, a thermometer in
ivory case, and a compass

An antique ditmond ring, and a single stone
diamond ring

A diamond and enamel pendant and gold chain, a
gem set treloil bracelet, a ditto brooch (1 stone
def.) and a diamond and gold bangle

A gold watch

An amethyst necklet

A gold masonic badge, a gem set bracelet, an
antique ring, a locket, a brooch and a chain

A mosaic and gold bracelet, a ditto pendant, a pair
of ditto earrings and a gold chain

A pair of links, 2 studs and 4 buttons, (faulty)

A gold keyless sight hunter, “Benson”

A gnld and fancy stone necklet and brooch

An emerald and diamond ring and an opal ring

A diamond 3-stone ring

A diamond bracelet

A blue topaz

An antique diamond brooch

A diamond collet necklace
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A sapphire and brilliant cluster ring

A pearl and diamond ring and a gold wrist watch
A jade necklace, and an amber ditto

Thrge rings, a pin and a wrist watch

A gold watch

A pearl ring and 2 paste buckles

Fonr miniatures, and a miniature of a Gentleman
in pearl bordered frame

Two Napoleon decorations

A tortoiseshell lorgnette

A brilliant half hoop ring

A fancy stone brooch and 2 rings
A brilliant star

A brilliant brooch and a ring

A diamond ring

A gold chain, a turquoise and gold pendant and
a ditto brooch

A brilliant and platinum watch
A sapphire and brilliant crossover ring

A loose pearl












SALES OF JEWELS AND SILVER
EVERY FRIDAY

. » Fortnightly Sales of ..
Antique Furniture, China, Books,
Armour, Tapestries, Ivories,
Miniatures, Clocks, Persian and

other Carpets and Rugs.
Qil Paintings, Drawings, Prints
and Engravings.
Property can be included in any sale
at short notice

INVENTORIES & VALUATIONS FOR PROBATE,
DIVISION, INSURANCE AND OTHER PURPOSES

Sales of Furniture, etc., on
Owner’s Premises a Speciality
Town or Country

Commissions Executed. Moderate Terms

HURCOMBS, Grafton Galleries, W.1.

Telephone:
GERRARD 55714 (4 lines)

SERSTEET
Printed by Hurcombs, Grafton Galltzics, W.I.



